
04-10 Disco de embreagem 
Instalação - Disco da embreagem 
Ferramentas 

Número 

98 747 

Designação Ilustração 
Painel de 

ferramentas 

N/A Pinos-guia para conjunto 
de embreagem, M10 

99 204 Eixo de centragem D4 

99 205 Soquete N/A 

Informação! Ao substituir o disco da 
embreagem em veículos com Opticruise 
totalmente automático, o atuador da embreagem 
deve ser calibrado com o SDP3 após a 
substituição. 

Isso é feito para a realização de ajustes; primeiro 
consulte SDP3 > Verificações e ajustes > Funções 
> Calibragem > Trem de força > Embreagem > 
Ajuste da espessura total do disco da embreagem. 

Em seguida, consulte SDP3 > Verificações e 
ajustes > Funções > Calibragem > Trem de 
força > Embreagem > Adaptação da 
embreagem. 

Por fim, um teste de funcionamento deve ser 
realizado em SDP3 > Verificações e ajustes > 
Funções > Verificação > Trem de força > 
Embreagem > Teste de funcionamento do 
atuador da embreagem. 

Tipo do veículo/motor: Caminhões das séries L, P, G, R, 
S (2016-) 
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1. Instale 99 204 Eixo de centragem no mancal do 
volante. Instale 99 205 Soquete na haste e 
Instale o disco sobre a luva. 

2. Informação! Vire o disco como ilustrado. 

3. Instale 98 747 Pinos-guia para conjunto de 
embreagem, M10 nos orifícios roscados 7 e 8. 
Coloque a tampa da embreagem sobre 
pinos-guia. 
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4. 

Para que a placa de pressão fique 
completamente nivelada em relação à superfície 
de contato do volante, as extremidades do guia 
da placa de pressão e do volante devem estar 
completamente limpas. 

5. Use os acessórios de levantamento para instalar a embreagem, de 
acordo com as instruções. 07/03/2023 (22.50.0.0) 
[Multi_Authorized_Manager] © Scania CV 

IMPORTANTE! 

Tipo do veículo/motor: Caminhões das séries L, P, G, R, 
S (2016-) 
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Tampa da embreagem ao volante 
49 Nm 

Tipo do veículo/motor: Caminhões das séries L, P, G, R, 
S (2016-) 

6. Aperte os parafusos 1-6 na ordem mostrada na 
ilustração para que a extremidade do guia da 
tampa da embreagem se encaixe uniformemente 
em toda a extensão da extremidade do guia (A) 
do volante. 

7. Remova os pinos-guia e instale os parafusos 7 e 8. 3 of 4 

8. Verifique se a tampa da embreagem está 
totalmente nivelada em relação à superfície de 
contato do volante. 

9. Aperte os parafusos 1–8 na ordem mostrada na 
ilustração. 
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10. Verifique se todos os parafusos estão apertados. 

Tampa da embreagem ao volante 
49 Nm 

11. Remova 99 204 Eixo de centragem e 99 205 
Soquete. 

12. Verifique a mola membrana. Consulte 04-10 
Disco da embreagem > Disco da embreagem > 
Verificar – Mola membrana. 

13. Instale a caixa de mudanças. Consulte 05-00 
Conjunto da caixa de mudanças. 

Tipo do veículo/motor: Caminhões das séries L, P, G, R, 
S (2016-) 
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